
Kiáltvány 

 

Az írás célja, hogy néhány pontban összeszedje, mit is szeretnénk elérni, miért is dolgozunk 

az adossagnelkul.hu csapatával és hogy mi az, amiben valóban segíteni tudunk Önnek!  

1, A nemrég felnőtté vált generáció, az előző korszak örökségén próbál boldogulni pénzügyileg is a 

saját életében, háztartásában, hatalmas probléma azonban, hogy senki nem tanította meg még azt 

sem hogyan kell a saját, nemhogy egy család pénzügyeit okosan irányítani.  

2, Nem csak hogy senki nem tanította, de nem mondta senki, és nem hangoztatták sehol, hogy ezt 

bizony tanulni kellene, és ha nem tesszük, akkor komoly veszélybe sodorhat saját tudatlanságunk. 

3, Az egyetemi képzések pénzügyi műveltség alatt elméleti tudást adnak, nagyon kevés gyakorlati 

megoldással, javaslattal, így az átlag magyar ember pénzügyi műveltségének alapszintre 

fejlesztéséhez sincs meg a megfelelő eszköz. Egyszóval ha szeretne is tanulni használható pénzügyi 

elveket, akkor sem tudna hova fordulni. 

4, Ezek következményeként fordulhatott elő, hogy az ország jelentős része a reklámok és fogyasztói 

társadalom áldozataiként elhalmozta magát adósságokkal, aminek következményeit akár élete 

végéig hordozhatja! 

 

Célunk tehát, hogy: 

1, Olyan anyagokat tegyünk elérhetővé, amellyel a felhasználója saját kezébe vehesse pénzügyeit és 

önmaga rendelkezzen azzal a tudással, ami szükséges a hétköznapi élet pénzügyi döntéseinek okos 

meghozásához. 

2, Oktatással megmutassuk az embereknek, hogy hogyan lehet megfontolt pénzkezeléssel 

kiegyensúlyozott családi költségvetést vezetni, hogy mindenre legyen elég és semmiből sem legyen 

hiány. 

3, Az általunk oktatott elvek alapján lehetőség legyen az adósságokból megszabadulni, hogy a 

magyar lakosság legfőbb pénzügyi problémáját, a hitelt, végleg magunk mögött hagyhassuk és 

felnőhessünk az értelmi, lelki és anyagi gyarapodásra! 

4, Alternatívát kínálhassunk azoknak, akik nem akarnak éveket tölteni pénzügyi műveltségük 

megszerzésével, bonyolult elméleti elvek magolásával, hanem azonnal alkalmazható, gyakorlati 

módszereket szeretnének kapni, hogy elsajátításukkal elősegíthessék saját és családjuk 

biztonságát. 
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